
Єдина	екологічна	платформа	"ЕкоСистема"

Заява

про	визначення	обсягу	стратегічної	екологічної	оцінки	від	15.05.2024	р.

Реєстраційний	номер	справи	в	Єдиному	реєстрі	№	15-05-5916-24

Замовник:

Департамент	економіки	та	інвестицій	виконавчого	органу	Київської	міської	ради
(Київської	міської	державної	адміністрації)

1.	Назва	документа	державного	планування:

Зміни	до	Програми	економічного	і	соціального	розвитку	м.	Києва	на	2024–2026	роки,
затвердженої	рішенням	Київської	міської	ради	від	14.12.2023	№	7530/7571

2.	Основні	цілі	документа	державного	планування,	його	зв’язок	з	іншими
документами	державного	планування

Програма	економічного	і	соціального	розвитку	м.	Києва	на	2024–2026	роки	(далі	–
Програма)	є	документом	державного	планування	місцевого	рівня.	Враховуючи	умови
воєнного	стану	в	Україні	головною	метою	Програми	є	відновлення	економіки,
соціальної	та	гуманітарної	сфер	у	воєнний	час	та	повоєнних	умовах,	створення	умов
для	економічного	зростання	та	вдосконалення	механізмів	управління	розвитком	міста,
забезпечення	належного	функціонування	інженерно-транспортної	та	комунальної
інфраструктури,	проведення	цілеспрямованої	містобудівної	політики,	дотримання
високих	екологічних	стандартів	та,	в	результаті	цього,	підвищення
конкурентоспроможності	міста,	доступності	широкого	спектра	соціальних	послуг,
забезпечення	гідних	умов	життя	та	загального	підвищення	добробуту	населення.
Стратегічні	цілі	Програми:	1.	Підвищення	рівня	конкурентоспроможності	економіки	м.
Києва.	2.	Підвищення	комфорту	життя	мешканців	м.	Києва.	3.	Збереження	історичної
самобутності	та	розвиток	культури	у	м.	Києві.	Програма	розроблена	на
середньостроковий	період	і	є	плановим	документом	реалізації	Стратегії	розвитку	міста
Києва	до	2025	року.	При	підготовці	Програми	враховано	необхідність	реалізації	заходів,
направлених	на	впровадження	напрямів	смарт-спеціалізації	в	місті	Києві,	схвалених
рішенням	Київської	міської	ради	від	19.12.2019	№	498/8071.	Заходи	міських	цільових
галузевих	програм,	затверджених	Київської	міською	радою,	увійшли	як	складові	по
кожному	сектору	програми	та	враховані	у	прогнозних	показниках	на	2024–2026	роки.
Програму	розроблено	з	урахуванням	завдань	і	положень	інших	документів	державного
планування,	а	саме:		Указу	Президента	України	від	30	вересня	2019	року	№	722/2019
«Про	цілі	сталого	розвитку	України	на	період	до	2030	року»;		Указу	Президента
України	від	24	лютого	2022	року	№	64/2022	«Про	введення	воєнного	стану	в	Україні»;	
Плану	пріоритетних	дій	Уряду	на	2024	рік,	затвердженого	розпорядженням	Кабінету
Міністрів	України	від	16	лютого	2024	р.	№	137-р;		Державної	стратегії	регіонального
розвитку	на	2021–2027	роки,	затвердженої	постановою	Кабінету	Міністрів	України	від
05	серпня	2020	року№695;		Національної	економічної	стратегії	на	період	до	2030	року,



затвердженої	постановою	Кабінету	Міністрів	України	від	03	березня	2021	року	№	179;	
Стратегії	людського	розвитку,	затвердженої	Указом	Президента	України	від	02	червня
2021	року	№	225/2021;		Національної	стратегії	із	створення	безбар’єрного	простору	в
Україні	на	період	до	2030	року,	схваленої	розпорядженням	Кабінету	Міністрів	Укра

3.	Якою	мірою	документ	державного	планування	визначає	умови	для
реалізації	видів	діяльності	або	об’єктів,	щодо	яких	законодавством
передбачено	здійснення	процедури	оцінки	впливу	на	довкілля	(у	тому	числі
щодо	визначення	місцезнаходження,	розміру,	потужності	або	розміщення
ресурсів)

Виконання	змін	передбачатиме	реалізацію	нової	(додаткової)	діяльності,	не
передбаченої	у	документі	державного	планування,	щодо	якої	законодавством
передбачено	здійснення	процедури	оцінки	впливу	на	довкілля	Ні	-	Виконання	змін
передбачатиме	зміни	у	реалізації	визначеної	у	документі	державного	планування
діяльності,	щодо	якої	законодавством	передбачено	здійснення	процедури	оцінки
впливу	на	довкілля:	характеристики	та	розміру	(масштабів)	здійснення	діяльності;
місця	провадження	(розташування);	умов	здійснення	діяльності;	виділених	природних
та/або	матеріальних	ресурсів.	Ні	-	Виконання	змін	передбачатиме	зміну	у	реалізації
визначеної	у	документі	державного	планування	діяльності,	яка	не	підлягала	оцінці
впливу	на	довкілля	та	яка	внаслідок	таких	змін	вимагатиме	здійснення	оцінки	впливу
на	довкілля	Ні	-

4.	Інформація	про	ймовірні	наслідки:	а)	для	довкілля,	у	тому	числі	для
здоров’я	населення;	б)	для	територій	з	природоохоронним	статусом;	в)
транскордонні	наслідки	для	довкілля,	у	тому	числі	для	здоров’я	населення

для	довкілля,	у	тому	числі	для	здоров’я	населення:	Здійснення	стратегічної	екологічної
оцінки	передбачає	аналіз	та	оцінку	ймовірних	наслідків	від	реалізації	Програми	для
довкілля,	у	тому	числі	здоров’я	населення.	Очікується,	що	реалізація	запропонованих
змін	до	Програми	не	матиме	ймовірних	негативних	наслідків	для	таких	складових
довкілля,	як	атмосферне	повітря,	водні	ресурси,	ґрунти,	біорізноманіття,	відходи,	а
також	для	здоров’я	населення.	для	територій	з	природоохоронним	статусом:
Очікується,	що	реалізація	запропонованих	змін	до	Програми	не	матиме	ймовірних
негативних	наслідків	для	територій	з	природоохоронним	статусом	(об’єкти	природно-
заповідного	фонду,	екологічної	мережі,	Смарагдової	мережі).	транскордонні	наслідки
для	довкілля,	у	тому	числі	для	здоров’я	населення	Зважаючи	на	географічне
положення	території	міста,	де	запланована	реалізація	заходів	Програми,	транскордонні
наслідки	від	реалізації	змін	до	Програми	для	довкілля,	у	тому	числі	для	здоров’я
населення,	не	очікуються.

5.	Виправдані	альтернативи,	які	необхідно	розглянути,	у	тому	числі	якщо
документ	державного	планування	не	буде	затверджено

Загальною	альтернативою	є	«нульовий»	сценарій,	який	може	бути	реалізований,	якщо
зміни	до	Програми	не	будуть	затверджені.

6.	Дослідження,	які	необхідно	провести,	методи	і	критерії,	що
використовуватимуться	під	час	стратегічної	екологічної	оцінки

Оскільки	зміни	до	Програми	є	незначними	і	ймовірно	не	матимуть	негативних
наслідків	для	довкілля,	у	тому	числі	здоров’я	населення,	немає	потреби	проводити
дослідження.

7.	Заходи,	які	передбачається	розглянути	для	запобігання,	зменшення	та
пом’якшення	негативних	наслідків	виконання	документа	державного
планування

Необхідність	перегляду	або	внесення	змін	до	затверджених	заходів	Необхідності	немає.
Необхідність	перегляду	або	внесення	змін	до	заходів,	передбачених	для	здійснення



моніторингу	наслідків	виконання	документа	державного	планування	для	довкілля,	у
тому	числі	для	здоров’я	населення	Необхідності	немає.

8.	Пропозиції	щодо	структури	та	змісту	звіту	про	стратегічну	екологічну
оцінку

Структура	звіту	про	стратегічну	екологічну	оцінку	має	враховувати	вимоги	статті	11
Закону	України	«Про	стратегічну	екологічну	оцінку».	З	огляду	на	очікувану	відсутність
ймовірних	наслідків	для	довкілля,	у	тому	числі	здоров’я	населення,	пропонується	не
здійснювати	стратегічну	екологічну	оцінку	запропонованих	змін	до	Програми.

9.	Орган,	до	якого	подаються	зауваження	та	пропозиції	та	строки	їх	подання

Зауваження	і	пропозиції	до	Заяви	про	визначення	обсягу	СЕО	незначних	змін	до
Програми	подаються	до	Департаменту	економіки	та	інвестицій	виконавчого	органу
Київської	міської	ради	(Київської	міської	державної	адміністрації).	Відповідальна	особа:
Мохонько	В.О.,	начальник	управління	координації	регіональної	економічної	політики	та
стратегічного	розвитку.	Зауваження	та	пропозиції	подаються	на	електронну	адресу
rrdei@guekmda.gov.ua	з	темою	листа	«До	заяви	про	визначення	обсягу	СЕО».	Строк
подання	зауважень	і	пропозицій	становить	15	днів,	тобто	до	30	травня	2024	року
(включно).	Пропозиції	та	зауваження,	подані	після	встановленого	терміну,	не
розглядаються.

10.	Повідомлення	про	оприлюднення	Заяви	про	визначення	обсягу	СЕО:

Субвебсторінка	Департаменту	економіки	та	інвестицій	міста	Києва	Офіційного
вебпорталу	територіальної	громади	міста	Києва	від	15.05.2024

Замовник/Уповноважена	особа	замовника:

Департамент	економіки	та	інвестицій	виконавчого	органу	Київської	міської	ради
(Київської	міської	державної	адміністрації)/Мохонько	Вікторія	Олександрівна


